





В БОРЬБЕ ЗА ДУШИ И УМЫ

По Белоруссии прокатилась волна обысков в редакциях «независимых» СМИ и «некоммерческих» конторах, которые годами занимались деструктивной деятельностью...

Убогий стиль «белсатовских» поделок



Домашняя библиотека одного из задержанных сотрудников «Белсата».

Под удар попали не только крупные медиаресурсы типа «Тут.бел» и «Нашей нивы», но и региональные, считающие себя всего лишь «беспристрастным летописцами жизни страны в эпоху Лукашенко».

Западные кураторы «Белсата» и «Свободы» отводят им важную роль в обывании народа, поэтому денег на содержание «независимых журналистов» не жалуют.

Автор концепции канала и его руководитель — А. Ромашевская-Гуза, освоившая репортёрское ремесло в Варшаве и США.

жизни здешнего населения во времена Великого княжества Литовского. Речи Посполитой и немецкой оккупации — обо всем этом убедительно свидетельствуют могилы, которыми щедро усеяна белорусская земля.

практикуются итоговые «аналитические» программы.

Нельзя сказать, что белорусские власти смотрели на действия «журналистов» сжато. «Борзописцев» лишали аккредитации, они несли административную ответственность за подрывную деятельность...

До этого пока не дошло, однако министр подал в Верховный суд иск о ликвидации за «повторное нарушение законодательства об общественных объединениях» Белорусской ассоциации журналистов...

ские страны должны больше инвестировать в развитие независимых медиа в Беларуси и на Украине». По мнению заморского «благотелья», на «борьбу с пропагандой» следует выделять в два раза больше ресурсов.

Тем временем...

В Белоруссии полным ходом идёт расследование фактов геноцида местного населения в годы Великой Отечественной войны.

По словам главы государства, тема геноцида советских людей на территории республики не может быть закрыта за давностью лет.

Всего за несколько месяцев расследования фактов геноцида в стране обнаружены более 100 новых мест массовых захоронений мирных граждан.

По данным Генпрокуратуры, в местах массовых захоронений покоятся около 15-20 тысяч белорусов.

Собранные новые подтверждения тому, что бело-красно-белая символика использовалась во время войны карательными батальонами как обязательный элемент униформы.

Помимо этого, сейчас изучается возможный материальный ущерб, причинённый Белоруссии действиями фашистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны.

В ближайшее время надзорное ведомство подготовит большой пакет документов для должностных лиц иностранных государств.

АНТИНАРОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Нужен ли нам север Якутии?

Эта богатейшая территория — возможно, один из валютных цехов страны — дышит на ладан, обезлюдела и взяла за норму жизнь с протянутой рукой

И речь идёт не о 90-х годах прошлого века, когда закрывались рентабельные комбинаты, дающие стране золото и олово, с инфраструктурой и производственными мощностями...

Нынешнее государство умыло руки в ситуации с отраслью, которая изначально должна принадлежать ему, быть его прерогативой и гарантом его разнообразных интересов...

ботавший все военные годы на «северах» Якутии и знавший цену и вложенным в геологоразведку рублям, и своим прогнозам.

верным расстояниям, были под носом), а геологи из экспедиции города Якутска. Да, батагайцы проводили разведку этих объектов...

Но это только, что 66 лет назад геологу было понятно, что без приличных объёмов применения геофизических методов ничего умного в изучении территории сделать невозможно.

Открытия любого одного объекта из трёх, по моим обоснованиям, достаточно для того, чтобы оправдать свою земную жизнь и профессиональную деятельность геолога.

Вы можете обойтись без геофизики — пожалуйста! Но тогда откажитесь за обещающие в проекте цифры запасов и ресурсов полезных ископаемых.

Если у кого-то есть что-то лучшее и более продвинутое и умное — покажите, предлагайте, давайте! И поговорите. Возможно, скоро не для кого будет это всё зевать.

Иногда, прочитав отчёты по трёхгодичным проектам, хочется спросить о том, помнят ли геологи, ради чего составлялся проект? Это в романе «Территория» Олег Кунаев красиво рассказывает, как геологи бьют геологические каналы, увидев развалы кварца с сарделлем!

Что, на наш взгляд, необходимо сделать? Есть несколько обязательных пунктов: 1. Прекратить разграбление имущества АО «Янгеология» и передать его на баланс Верхоянского района.

Для примера предлагаю посмотреть результаты среднемащштабной геологической съёмки на Кондаканской площади в 1954 году.

Почему бы не представлять эти проекты на стадии обоснования общественной заинтересованности районов и не отчитываться результатами? Администрация района может приглашать авторитетных экспертов геологического профиля.



Усть-Янский улус. Богатства этих недр ждут своих разведчиков.

Авторы обоснований постановки работ готовы защищать их перед любым научным сообществом, доказывая их научную сторону и практическую целесообразность.

США Ф. Рузвельта на приисках Колымы очаровали добытым золотом, и в Вашингтон ушла телеграмма о том, что «с русскими можно иметь дело».

3. Обоснованный нами перспективный золоторудный объект «Юнктор» в Верхоянском районе уже с 2019 года изучает частный инвестор ООО «Дальзолото».

Давайте пофантазируем, что каким-то волшебным образом все пять моих пунктов осуществились и мы запустили в работу два оставшихся наших проекта в Усть-Янском и Абыском районах.

4. В Батаге необходимо восстановить лабораторную службу и на современной элементной базе включить в работу линейный ускоритель ЛУЭВ-8А.

Перспективы по добыче алмазов и нефти в Усть-Янском районе не нужно сбрасывать со счетов. Алмазы в нашем обосновании — ближе к Архангельской алмазодобывающей провинции, а нефть — к месторождению Полярного Урала и Северной Америки.

2. Крайне необходимо, чтобы правительство РФ в подчинённых ему комитетах по недропользованию рассмотрело два подготовленных нами обоснования на постановку работ в Усть-Янском и Абыском районах.

Три упомянутых северных района занимают площадь 327 тысяч квадратных километров территории России, и проживают на ней 22897 человек (пока проживают). Средняя плотность населения 0,07 человека на один квадратный километр.

Почему бы не представлять эти проекты на стадии обоснования общественной заинтересованности районов и не отчитываться результатами? Администрация района может приглашать авторитетных экспертов геологического профиля.

Есть ли кому сказать сейчас старательское «моёго»? Или уже нет? Или это уже никому не надо?

Всё это может быть прежде всего геологическая отрасль, которую в России с 1990-х годов безответственно пустили в самостоятельное плавание, чем и воспользовались разного рода проныры, бездарности и авантюристы.

Брошенные территории «Северного Эльдорадо», Рудничные конторы, Базы, карьеры, склады. Свидетели дерзких помыслов — Дальстрояские посёлки — Остались в героических новостях И в судьбах перепроходцев...

Алексей КОВАЛЕНКО. Республика Саха (Якутия).







Взгляд сквозь разрушительное 30-летие

Как убивали страну



Глубокое пике перестройки

В 1989 году начался суицидальный период гorbачёвской перестройки, который продолжался сравнительно недолго — около трёх лет. До этого политика Михаила Горбачёва тоже была лихорадочной, нередко — нелогичной, она не соответствовала интересам социалистической Родины. Но самой непоправимой, убийственной, преступной ошибкой была реформа власти. А по существу — уничтожение тех парабатов, которые превратили нашу страну в великую державу, обеспечили Советскому Союзу многолетний экономический рост, о чём мы сегодня только мечтаем.

реальность, главным принципом которой стал следующий: «Демagogия выше дела». Как дорого стоил этот принцип стране! Между тем Конституция 1977 года гарантировала нам реальные, а не виртуальные права и формулировала принципы, которые и сегодня, спустя почти 45 лет, принадлежат будущему, а не прошлому.

30 лет назад Борис Ельцин был избран президентом России, а точнее, Российской Социалистической Федеративной Советской Республики в составе Советского Союза, к которому он уже тогда относился безжалостно. На словах обещал подписать лукавый новый союзный договор (по-существу, это был бракоразводный акт), а в реальности расшатывал и социалистический уклад, и большое государство, и партию всеми силами. И Ельцин, и президент СССР Горбачёв были не просто «типичными героями» времён развала и распада, но и виновниками той смуты, которая постигла Советскую страну в середине 1980-х. Они, как известно, соперничали — Ельцин и Горбачёв. Поскольку выражали идеи разных кланов. Их тактические интересы не вполне совпадали. Но с исторической дистанции ясно: в большей степени они были двумя лидерами одной тенденции — разрушения советского образа жизни, а в конечном итоге — и Советского государства. И это необходимо иметь в виду, когда мы говорим о так называемой вражде этих двух политиков.

Дорого стоило нашей стране это беззастенчивое, но и этого было мало борцам за демократизацию. Накручивая с помощью множества СМИ ненависть к красным (исторически с такой яростью относился к коммунистам только уголовники), в августе 1991 года они добились фактического запрета коммунистических партий. Запрещалось мыслить в духе Кампанеллы и Чернышевского, Ленина и Горького, Корольёва и Фиделя Кастро... Вот такой апогей «гласности» и «свободы слова».

Долго пришлось бороться, чтобы вернуть право на Красное знамя, право на коммунистическую идеологию и партийное строительство. И никто в те чёрные дни не вспоминал о том, какую роль сыграла ВКП(б) — КПСС в Великой Отечественной, когда коммунисты — бойцы и командиры Красной Армии — стали фундаментом Победы. Не вспоминали и о восстановлении страны в послевоенные годы, когда преодолеть разруху и возродить великую державу позволили жёсткая и некоррумпированная партийная система управления и гуманистические идеалы коммунизма. Даже летом 1991 года, в пору кризиса партии, не уничтожил КПСС, невозможно было упразднить СССР. И противники нашей страны (это внешне, что внутренние) это хорошо понимали.

Вслед за партией повалилась экономика, прервалась линия роста уровня жизни — справедливости, без сильных перекосов и болезненных контрастов. В ход шла риторика противоположная — от почти муссолиновского национализма до интеллигентского анархизма. От прославления «сильного хозяина», кулака и буржуа, до крокодилов слёз по поводу нашей бедности и неравенства. Набор аргументов вполне противоречивый. Но не логика была сильной стороной радикалов 1991 года. Не логика, а решительная готовность порвать с советским наследием, со всеми его аспектами — вплоть до веры в науку...

Брали всё, что попадалось под руку и что могло стать льдом в строку «против СССР». Кажется, даже средневековые каноны для самых заядлых пифий перестройки оказались ближе «диалектического материализма». Энергичность и неожиданность этих посылов привлекла большую аудиторию — в особенности молодёжь. Но нужно иметь в виду, что антисоветизм так и не стал идеологией большинства. Это показали и Всесоюзный референдум о сохранении СССР, проведённый 17 марта 1991 года, и события 19—21 августа, оставившие безучастными подавляющее большинство граждан, особенно трудящихся.

Но «уличную борьбу» выиграло активное меньшинство, по большей части московское, отчасти ленинградское. Хотя Ленинград — «колыбель революции» — вовсе не демонстрировал монолитности... Там, по инициативе секретаря горкома КПСС Бориса Гидаспова, уже в 1989 году проводились многотысячные демонстрации против безоглядных, непродуманных реформ, в защиту социалистических ценностей. И в апреле — июне, когда шли споры о переименовании Ленинграда в Санкт-Петербург, общественное мнение в городе раскололось примерно пополам. Проходили митинги в защиту города Ленина. Я обращаю внимание на эти факты, чтобы не сложилось превратное впечатление о полной отрешённости советской идеи в 1991 году. Не всё так просто и однозначно!

Лето 1991 года оказалось временем и уличной, и подковёрной политической борьбы, в которой новые политические лидеры удовлетворяли собственные амбиции, не считаясь ни со стратегическими задачами Советской страны, ни с интересами общественного большинства. Страну раздирала борьба между союзным центром и администрацией, которая образовалась вокруг нового руководства России. Это была настоящая междоусобица феодалов, мягко говоря, не ощущавших ответственности за страну, за общество, за наше настоящее и будущее. За то самое будущее, в котором мы сегодня живём.

Деяньные годы сейчас принято называть «лихими». Есть такое устойчивое выражение — и вроде бы оно считается критическим, ведь сторонники Бориса Ельцина называют эту эпоху «святой». Но, на мой взгляд, и определение «лихие» девяньным не подходит. Сразу вспоминается песня: «Орёл степной, казак лихой», в русском языке это определение имеет не только отрицательный смысл. Действительно, так называли разбойников, грабителей, ночных тайт. Но в слове лихость есть и другие оттенки смысла — это удаля, смелость.

А девяньные годы, годы Горбачёва и Ельцина, я бы определил иначе. Это, во-первых, были годы предательства, во-вторых — годы

трусости, потому что трусость всегда ходит рядом с предательством. В-третьих, это были годы воровства. Самое опасное — романтизировать воров, воспринимать их как эдаких рыцарей. Они во все времена подлы и трусливы. Это были криминальные годы, когда разворывалось всё. Начиная как минимум с марта 1990 года. Герои того времени пытались сообразить, что такое великое единство, которое называлось Советским Союзом, и, на беду, сильно в этом преуспели.

С Ельциным многие связывали надежды на то, что он прекратит гorbачёвский «бардак». И на словах, в своих предвыборных речах в 1990 году, когда он собирался стать Председателем Верховного Совета СССР, и в 1991 году, когда он спорил уже за президентский пост, Ельцин вёл себя как типичный бонапартист или волк в овечьей шкуре. То есть обещал за пределами многого, чтобы привлечь на свою сторону всех, от крайне левых до крайне правых. От вороватых разбогатевших кооператоров, молодых бизнесменов того времени, до рабочих, которые могли надеяться только на свои руки и мастерство. Ельцин пытался подкупить обещаниями и тех, и других, и третьих. И это ему, к сожалению, во многом удалось. И, конечно, ему повезло, что его главным соперником и невольным олицетворением Советского Союза (и это наша трагедия!) стал не кто иной, как Михаил Горбачёв — «властитель слабый и лукавый», к тому же почти всем на довший. Иметь такого соперника было большим подарком. И Ельцин этим подарком воспользовался.

Положив на лопатки Горбачёва осенью 1991 года, Борис Николаевич быстро переделывал судьбу страны обыкновенным молодцом проходимцам. Это было уже не тот круг высокопрофессиональных управленцев, который мы видели, к примеру, в брежневские времена. К власти пришли люди, не готовые к ответственности за страну, за её индустрию, за социальное обеспечение людей. За армию, за детей, за систему массового бесплатного просвещения, которая у нас была. Нет, не профессионалы. Им вряд ли можно было доверить даже управление небольшой баней, а из таких людей сколотили правительство!

По существу, это была карикатура на правительство, клуб самозваных дилетантов и разрушителей, у которых была одна задача: как можно быстрее сровнять с землёй «советские пережитки», а вместе с ними и промышленность, и науку, и медицину. И, что не менее важно, систему человечности, которая выработалась в советское время.

Заполнить этот вакуум можно было, как оказалось, только одним — криминалом. И наступило царство полного непрофессионализма управленцев и агрессивной энергии криминальной «малины» — обыкновенных уголовников, которые несколько лет играли ключевую роль в нашей жизни. И в идеологии, и в том, что нам капали на мозги журналисты. Мы впали в зависимость от уголовного мира. И в этом «заслуга» этого дуэта — Горбачёва и Ельцина.

Утрата даже одного завода, одного достойного предприятия, которое работало, создавало условия для жизни тысячам семей, было настоящей большой ячейкой общества, — это трагедия. Перестройщики уничтожили их столько, что миллионы квалифицированных специалистов, достойнейших людей превратились в нищих. Это простить невозможно, и история никогда этого не простит.

Другое преступление этого тандема — утрата советского пространства. У них имелась возможность, чтобы в новых рамках сохранить хотя бы крупицы нашего единства, которое только и обеспечивало безопасность народов, их суверенитет, свободу от иностранной экспансии, в первую очередь — идейной и экономической. А получились так, что «дорогие за рубежные партнёры» высасывали Россию, как выжимают лимон — до последней капелки. Всё, что их интересовало, прибирали к рукам. Со стороны Горбачёва и Ельцина тут и прометчатость, и злой умысел. Сказалось и то, что эти люди — идейные предатели той партии, той этической основы, которая сделала когда-то этих мальчишек государственными деятелями. Они предали и растоптали самое святое — то, чему каждый из них служил как минимум первые полвека жизни.

Торжество криминала

Лето 1991 года оказалось временем и уличной, и подковёрной политической борьбы, в которой новые политические лидеры удовлетворяли собственные амбиции, не считаясь ни со стратегическими задачами Советской страны, ни с интересами общественного большинства.

Страну раздирала борьба между союзным центром и администрацией, которая образовалась вокруг нового руководства России. Это была настоящая междоусобица феодалов, мягко говоря, не ощущавших ответственности за страну, за общество, за наше настоящее и будущее.

Деяньные годы сейчас принято называть «лихими». Есть такое устойчивое выражение — и вроде бы оно считается критическим, ведь сторонники Бориса Ельцина называют эту эпоху «святой». Но, на мой взгляд, и определение «лихие» девяньным не подходит.

Арсений ЗАМОСТЬЯНОВ, заместитель главного редактора журнала «Историк».

«Красная Линия» представляет

Уважаемые телезрители!

Телеканал «Красная Линия» осуществляет своё вещание более чем в 50 регионах Российской Федерации.

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе

(Яндекс, Мейл и т.д.) наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия», и вы уже на нашем сайте. Новости, программа передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала в вашем услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

Мы представлены во всех социальных сетях российского интернета.

Если вы хотите смотреть «Красную Линию» по телевизору, то можете написать или позвонить своему кабельному оператору с просьбой включить нас в предоставляемый вам пакет вещания.

Наш телеканал можно смотреть в Smart-приложениях для ТВ, во всех интернет-приложениях и интернет-кинотеатрах, включая MEGOGO, DIVAN-TV, Vintera.ru, Zoom TV, Perra TV, Бонус ТВ.

Телевизионная программа на неделю

Table with 4 columns: Day (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг), Time, Program Name, and Duration. Lists various TV programs and their broadcast times.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
8.20 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Волейбол. Женщины. Россия — Турция. Велоспорт. Трек. Женщины. Финал. Командный спринт. Греко-римская борьба. Финалы

РОССИЯ 1

6.00 Утро России
8.15 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Гандбол. Женщины. Россия — Испания
9.45 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Я ОБЪЕВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» 12+

НТВ

6.00 «Настроение»
8.10 «Я ОБЪЕВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва серебряная
7.00 Легенды мирового кино. Донатас Банионис

ЗВЕЗДА

6.00 ВДВ: жизнь десантников, д/ф 12+

ВТОРНИК, 3 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Прыжки в воду. Мужчины
10.55 3,15 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

7.00, 9.30 Утро России
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» 12+

НТВ

6.00 «Настроение»
8.10 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва сельскохозяйственная
7.00 Легенды мирового кино. Инна Гулая

ЗВЕЗДА

6.00 «Легенды безопасности. Артур Спрогас. Особо уполномоченный», д/ф 16+

СРЕДА, 4 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» 16+

РОССИЯ 1

5.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Борьба. Квалификация
7.30 Утро России
9.00, 21.05 Вести. Местное время

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «ДЕТИ ДОН КИХОТА» 6+

НТВ

4.50 «ЛЕСНИК» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва детская
7.00 Легенды мирового кино. Олег Даль

ЗВЕЗДА

6.00 «Сделано в СССР», д/ф 6+

ЧЕТВЕРГ, 5 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Бокс
9.00, 18.00, 3.00 Новости
9.30 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Велоспорт. Трек. Финалы.

РОССИЯ 1

5.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Лёгкая атлетика. Прыжки в высоту. Мужчины, 1/2 финала. Прыжки в воду. Полуфинал. Прыжки в воду. Вышка. Женщины. Финал. Волейбол. Мужчины, 1/2 финала. Лёгкая атлетика. Ходьба 20 км. Мужчины

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «ДОКТОР И...» 16+

НТВ

4.50 «ЛЕСНИК» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва мемориальная
7.00 Легенды мирового кино. Клаудиа Кардинале

ЗВЕЗДА

6.00 «Сделано в СССР», д/ф 6+

ПЯТНИЦА, 6 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Фригбл на байдарках и каноэ. Финалы. Пляжный волейбол
9.00, 12.00, 18.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» 16+

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
8.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Бокс. 1/2 финала. Финалы. Художественная гимнастика. Индивидуальное многоборье. Квалификация. Гандбол. Женщины. 1/2 финала

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» 12+

НТВ

4.50 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва причудливая
7.00 Легенды мирового кино. Геннадий Полока

ЗВЕЗДА

6.00 «Юнга со шхуны «КОЛУМБ» 0+

СУББОТА, 7 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Прыжки в воду. Мужчины. Финал. Художественная гимнастика. Финал. Индивидуальный турнир
12.00 Новости
12.20 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио

РОССИЯ 1

5.15 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Фригбл на байдарках и каноэ. Финалы. Баскетбол. Мужчины. Финал
7.30, 8.55 «По секрету всему свету» 8.00 «Вести. Местное время»
8.20 Местное время. Суббота
9.00 «Формула еда» 12+

ТВЦ

6.15 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» 12+

НТВ

4.30 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва причудливая
7.00 Легенды мирового кино. Геннадий Полока

ЗВЕЗДА

5.30 «ВОВОЧКА» 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.10, 6.00 «ОТВЕТНЫЙ ХОД» 12+

РОССИЯ 1

4.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Велоспорт. Финалы
7.00 «Доктор Мясников» Медицинская программа 12+

ТВЦ

6.20 «ОПАСНЫЙ КРУИЗ» 12+

НТВ

4.30 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва причудливая
7.00 Легенды мирового кино. Геннадий Полока

ЗВЕЗДА

6.05 «ПРАВДА ЛЕЙТЕНАНТА КЛИМОВА» 12+

Время выбирать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на сентябрь — декабрь 2021 года.

Наш индекс остаётся прежним — 50102.

Сведения о газете «Правда», в том числе её индекс и цена подписки, приведены в 1-м томе Общедоступного каталога «Пресса России».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИНЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора).



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда», Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1